

# REZULTATI ANKETE ZA UČENIKE

Vrijeme ispunjavanja: od 7.4.2020 do 17.4.2020

## 6. RAZREDI

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJctgiHBhTMvxFUM0haUIONIjWUzhCOUJWRIBXWDFVjY00S4u&AnalyzerToken=aOUv2SWPTx2iSYIFKJ4DZG5bcR4hfiHx>

Na pitanje da nabroje **prednosti** nastave na daljinu, učenici 6. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Imam više vremena za rješavanje zadataka, ne moram se brinuti o zadaći jer sve rješim odjednom. Mogu si organizirati vrijeme učenja kad god želim. Profesori mi se jave kad mi treba pomoć ili neko pitanje. Imamo zabavne interaktivne kvizove što mi su jako sviđa.
2	anonymous	I udobnosti sam svog doma. Učimo kako se snalazi ti na internetu.
3	anonymous	Zato što filmići mogu brže i efikasnije objasniti.
4	anonymous	Prednost je što ne moram ići u školu po lošem vremenu.
5	anonymous	Možemo se ustajati kasnije nego inače.
6	anonymous	Imam više vremena za savladati pojedine predmete, lakše mi je roditeljima objasniti što mi nije jasno jer vide što profesori očekuju od nas i vide se sve zadaće koje se trebaju napisati i jako mi se sviđaju kvizovi jer iz njih puno naučim
7	anonymous	Ugodnost rada
8	anonymous	Ujutro se ne trebam rano ustajati.
9	anonymous	Mogu jesti dok gledam objave, mogu ležati ne moram po buri vani, ne moram na ploču
10	anonymous	Nemam neku posebnu prednost osim boljeg snalaženje putem interneta.
11	anonymous	Mogu provoditi više vremena s obitelji
12	anonymous	Ako nam nešto nije jasno pitati ćemo profesore za pomoć i u bilo koje doba dana oni će nam pomoći.
13	anonymous	Imam više vremena za obitelj, usavršavam svoje vještine s računalom i programima.
14	anonymous	imam više slobodnog vremena, brže obavljam zadatke i više provodim vremena s obitelji
15	anonymous	Mogu duže spavati i riješiti zadatak u 12:00
16	anonymous	Sami možemo organizirati vrijeme za učenje i za igru.
17	anonymous	Ne moram ići po kiši
18	anonymous	1. Imamo više vremena za sebe i svoju obitelj. 2. Ne moramo se rano buditi. 3. Možemo u bilo koje vrijeme riješiti zadatke.
19	anonymous	Prednosti su te da se više družim sa obitelji i manje izlazim vani.
20	anonymous	Nema ih..

ID	Naziv	Odgovori
21	anonymous	Više vremena za igru, mogu više provoditi vrijeme s obitelji, ne moram biti u određeno vrijeme na određenom mjestu, imamo više vremena za riješiti neke zadatke...
22	anonymous	Više sam sa obitelji, ne moram u određeno vrijeme biti na određenome mjestu, za neke zadatke imam više vremena za riješiti...
23	anonymous	Mogu više vremena provoditi sa svojom obitelji i imamo više vremena za zadaću i zadatke.
24	anonymous	Manje posla.Vise slobodnog vremena
25	anonymous	Učimo kako se snalaziti na internetu.
26	anonymous	Mogu provoditi više vremena s obitelji i imam više vremena za riješiti dz.
27	anonymous	Ne moram se dizat u 6:30 i ne moram hodat
28	anonymous	Više spavanja, usavršavanje rada na računalu i prilagodbe samostalnog rada na računalu, više provodimo vremena s obitelji.
29	anonymous	Možemo ustati kad god želimo i ne moramo odma sve riješiti.
30	anonymous	Možemo malo duže spavati i možemo prije završiti s nastavom
31	anonymous	nemoram nigdje ići
32	anonymous	Opušteniji smo,naspavani i odmorni
33	anonymous	Mogu se kasnije buditi I rješavati zadatke sa prijatelji a, imam vise vremena za družanje s obitelji.
34	anonymous	Mogu dulje spavat, mogu u bilo koje doba dana riješavat zadatke, mogu se odmoriti između nekih sati
35	anonymous	Nema ih
36	anonymous	Mogu ispraviti nešto što sam krivo napisala npr u sastavku dok u školi ne mogu jer nemam dovoljno vremena.
37	anonymous	Prednost je što je lakše i što brže budeš gotov.
38	anonymous	Možemo rješavati kada god hoćemo.

Na pitanje da nabroje **nedostatke** nastave na daljinu, učenici 6. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Malo se izgubim u rokovima, ali sve rješim na vrijeme i nedostaju mi prijatelji.
2	anonymous	Fale mi prijatelji, profesori, škola, igra i fizička aktivnost.
3	anonymous	-
4	anonymous	Manje je zadataka.

ID	Naziv	Odgovori
5	anonymous	Preopterećeni smo, imamo previše domaće zadaće. Fale mi profesori koji mogu sve objasniti.
6	anonymous	Ne vidim baš nedostatke osim što ne viđam prijatelje iz razreda
7	anonymous	Nemogu vidjet ljude iz škole
8	anonymous	Ne družim se sa prijateljima i nedostaju mi profesori.
9	anonymous	Ne mogu vidjeti prijatelje ,neko gradivo sami moramo skuziti
10	anonymous	Nedostaci druženja, komunikacije u živo sa profesorima i prijateljima, nemogućnost pravog učenja.
11	anonymous	Jako je teško prilikom pisanja ispita ili zadataka z ocjenu
12	anonymous	Ne viđamo prijatelje, sustav je preopterećen.
13	anonymous	Pad sustava, nove lekcije (nije kao kad ti profesor objasni), puno vježbi.
14	anonymous	nema ih
15	anonymous	Nemogu vidjet svoje prijatelje
16	anonymous	Profesor bolje objasni na nastavi.
17	anonymous	Prijatelji, učitelji i pametne ploče
18	anonymous	1. Sistem često pada 2. Profesori bi mogli malo bolje objasniti gradiva koje učimo.
19	anonymous	Nedostatci su ti da profesori nekad malo previše daju i nema baš puno vremena za izvršiti zadani zadatak.
20	anonymous	Puno predmeta,puno programa pre velika očekivanja od nas..
21	anonymous	Manje se krećem, manje viđam prijatelje, previše pred ekranom jer zadaju puno toga
22	anonymous	Manje se krećem, manje viđam prijatelje..
23	anonymous	Ne viđam prijatelje i ako učim neko novo gradivo profesori nam ne mogu jako dobro objasniti kao na klasičnoj nastavi.
24	anonymous	Puno vise teskoca i nejasnoca.
25	anonymous	Neki profesori stavljaju kada požele a ne kada imamo zaj sat.
26	anonymous	Ne mogu se viđati i prijateljima i ako učimo neko novo gradivo ne može nam baš biti jasno kao u školi kada nam profesori objanše.
27	anonymous	ponekad se nešto sporo louda pa je teže radit cjelo vrijeme sjedenja u stolici i nevidim prijatelje
28	anonymous	Kvarimo oči, nemamo prijatelje, druženja, moramo cijeli dan samo sjedit za kompjuterom i ništa ne raditi osim učiti i pisati zadaću, a šta je u klasičnoj školi puno lakše i jednostavnije, ponekad dođe do nesporazuma oko učitelja i tim postupkom dobijemo lošu ocjenu i nerazumjevanje. Jednostavno mi se ne sviđa ovaj način komuniciranja, iskreno bolje bi bilo da nismo nikako imali školu, a bilo bi i bolje da možemo u škole.

ID	Naziv	Odgovori
29	anonymous	Nedostaje društvo.
30	anonymous	Nije baš lako snaći se lako mogu zaboraviti da nisam nešto riješila
31	anonymous	stalno sam kući
32	anonymous	Poteškoće u tabletima,pre mali rokovi
33	anonymous	Kako je sve virtualno nekada mi zna promaknuti neki zadatak iz nekog predmeta.
34	anonymous	Nismo zajedno u klupama s prijateljima
35	anonymous	Druženje i pomoć i objašnjenje učitelja
36	anonymous	Nerazumijem većinu gradiva pogotovo iz povijesti.
37	anonymous	Što se datumi znaju pobrkati umjesto da piše 14.4. , pa 15.4. ponekad piše obrnuto pa se zbunim tražeći zadatke.
38	anonymous	Kada bi nam neki profesor nešto htio objasniti neki učenici nebi to razumjeli.

Na zamolbu da napišu **prijedloge poboljšanja** nastave na daljinu, učenici 6. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Nemam nikakvih prijedloga za poboljšanje, jer sve mi je odlično. Profesori su za svaku pohvalu jer nas ne preopterećuju zadatcima uvijek nam se javljaju, uvijek su nam rasplaganju i uvažavaju naše mišljenje. Stvarno nemam nikakvih prijedloga za poboljšanje jer se nema što poboljšati.
2	anonymous	Da ima više zabavnijih načina prezentacija novog gradiva.
3	anonymous	Online satovi. U određeno vrijeme palimo kameru i profesori nam objašnjavaju sve zadatke i lekcije, kao na klasičnoj nastavi, samo na daljinu. Manje domaćih zadaća.
4	anonymous	Jači server da bi mogli održavati nastavu video pozivima i malo više kvizova
5	anonymous	Manje zadataka
6	anonymous	---
7	anonymous	Nemam.zasad je ok
8	anonymous	Nažalost nemam.
9	anonymous	Da djeca već jednom shvate da ne pišu ništaosim ako ih učitelj to traži
10	anonymous	Video pozivi s profesorima.
11	anonymous	Da imamo više videopoziva jer kad se usavršimo to će nam puno pomoći.
12	anonymous	nemam

ID	Naziv	Odgovori
13	anonymous	Svakodnevno komuniciranje sa kolegama iz nastave i profesorima
14	anonymous	Ne.
15	anonymous	Nemam
16	anonymous	Mislim da bi profesori možda trebali stavljati više kvizova za raditi jer je tako zabavnije učiti.
17	anonymous	Da!Manje zadataka ako može
18	anonymous	Da se smanji obim gradiva jer ima previše informacija, a misle da nas nauče puno toga, a zapravo najviše toga zaboravimo..
19	anonymous	Imam, da smanje obim informacija jer ih ima puno, a ionako više toga zaboravimo nego zapamtimo.
20	anonymous	Ne bas.
21	anonymous	Nemam.
22	anonymous	nemam nikakve prjedloge
23	anonymous	Možda bolje da se uči video pozivima.
24	anonymous	ne
25	anonymous	Mozda da samo profesori mogu u nekom predmetu pisati a da Mi nemozemo komentirati nego samo lajkati a ako imam problem da se javimo u chat tako da sve bude citko
26	anonymous	Nemam
27	anonymous	Da profesori i učenici razgovaraju preko video chata, i tako bi svako dijete moglo pitati šta mu nije jasno i profesor bi to malo bolje objasnio, a ne da dijete samo mora obrađivati lekcije zatim da mu profesor u e-Dnevnik napiše da je polovično napisao domaću zadaću.
28	anonymous	Nemam prijedlog.
29	anonymous	Nemam

Na pitanje, imaju li pitanje za pedagoginju, učenici šestih razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Ne.
2	anonymous	Šaljem joj veeeeeliki pozdrav.
3	anonymous	-
4	anonymous	Ne.
5	anonymous	Nemam.

ID	Naziv	Odgovori
6	anonymous	Nemam
7	anonymous	Nemam hvala!
8	anonymous	Ne.
9	anonymous	Nemam pitanje
10	anonymous	Nemam, samo vam želim sretne i ugodne blagdane.
11	anonymous	Kada će građanski
12	anonymous	Kako ste , što radite tijekom izolacije :) ? Meni osobno jako nedostaje građanski. Lijep pozdrav.
13	anonymous	ne
14	anonymous	Nemam
15	anonymous	Ne.
16	anonymous	Ne
17	anonymous	Nemam Osim da vas jedva čekam vidjeti
18	anonymous	Zašto nam se ne smanji fond sati i završi školska godina kad je i ovako situacija oko nas vrlo stresna i onda nas dodatno još stresiraju sa školom?!
19	anonymous	Zašto ne smanje fond sati i ne završe školsku godinu kad je ionako stresna situacija za svih.
20	anonymous	Hoćemo li se uopće vratiti u školske klupe?
21	anonymous	Ako izgubimo puno vremena cemo ponavljat skolsku godinu .Hoce li prestat skola jer ovako nemoze završit skolska godina. Cemo moc proc ovaj razred bez da idemo u skolu. Kad planiraju otvorit skolu.
22	anonymous	Nemam pitanja.
23	anonymous	ne
24	anonymous	Možete li neke profesore malo omekšati da ne budu tako strogi i da imaju malo više razumjevanja prema nama djeci jer ovo je ipak jedna situacija na koju nitko pa ni mi djeca nismo navikli i još uvijek nam je dosta stvari teško?? Npr: Geografija, možda povijest.
25	anonymous	Kako ćemo pisati ispite?
26	anonymous	ne
27	anonymous	Nemam
28	anonymous	Kad ćemo ići u našu pravu školu
29	anonymous	Do kada će ovo otprilike trajati? Postoji li bilo kakva mogućnost da profesori predavaju preko video chata da nam bolje objasne neke predmete jer ovako kada djete kaže da mu nije jasno profesor ne vidi odmah poruku pa mu odgovori dan poslije, a do tad je dijete u zaostatku.

<b>ID</b>	<b>Naziv</b>	<b>Odgovori</b>
30	anonymous	Nemam.
31	anonymous	Nemam